

## 成都市天府新区法轮功学员杨丽被骚扰

【明慧网】九月底，四川省成都市天府新区四河社区的主任李某某和成都市政法委刘丽（音）一行4人，中午饭时敲开杨丽的家门，他们要杨丽在他们事先写的承诺书上签字，第一条是不反党反社会主义。另外是来鉴别一下杨丽是祛病健身型还是政治型的。

杨丽告诉他们，现在自己的父亲在住院，孙女要照管，没时间和你们扯这些。自己肝病很厉害的时候，你们不来看，不来关心，现在炼法轮功好了，你们来了，难道自己炼好了还有罪了？炼功做个好人，病才会好。

他们说，要“二十大”了，来看看，你到底是哪一类型的。杨丽说，你少来，哪一类型你都是给我下套，我哪一类型的都不属于，“二十大”和我没关系。

他们又说，你要这样的话，你的孙女以后就业、考公务员都要受影响等等。杨丽说，你以为你们公务员好哇？人家要你们去做什么，你们就去做什么，无条件的去做，没有是非分辨能力，坏事你们也得去做，以后还得自己去承担。我才不让我的孙女去考什么公务员呢。

他们说，你把字签了吧，没什么的。杨丽说，我才不给你们签呢。他们又说，那你要是觉得我这个字写的不好，那你写，杨丽说，我不得给你写，死了你们的这颗心。最后这几个人灰溜溜的走了。◇



▲ 2022年10月2日，纽约法轮功学员冒雨传真相。

## 四川成都法轮功学员被迫害简讯

### 四川省眉山市东坡区法轮功学员郭玉容被绑架

四川省眉山市东坡区法轮功学员郭玉容，于二零二二年十月十日上午约9点至10点30分，在出租房内，被东坡区公安上门非法抓走扣押，打印机、资料、大法书和师父法像等等都一同被抢走。

### 成都市郫都区法轮功学员杨健美被绑架到派出所

二零二二年十月十日早上，四川省成都市郫都区犀浦镇华都路派出所恶警协同犀浦610曾刚等人撬开了法轮功学员杨健美的家门，绑架杨健美至成都市郫都区犀浦镇华都路派出所。下午将其转至成都市郫都区犀浦镇校园路派出所。

### 四川省成都市新都区法轮功学员谢才乐遭暴力按手印

二零二二年九月二十日上午十点半，新都区城西派出所两个警察到法轮功学员谢才乐家，叫她签字，谢才乐坚决不签。警察就叫来街道（610）人员、新都区“关爱中心”洗脑班人员、成都市新津洗脑班头子殷顺尧和新都公安局国保人员陈某，这几人又带来十几个人。他们强行把谢才乐带到新都天星村，非法管制到晚上九点半，谢才乐坚决不签字。他们就打电话，叫谢才乐的家人来，唆使家人按住谢才乐，抓住她的手，强行在所谓“承诺书”上按手印。谢才乐紧握

拳头，被家人掰开手，用指甲在他们准备好的纸上画了一个印，最后草草收场。

### 四川成都都江堰市法轮功学员唐洪元被骚扰

唐洪元，女，七十多岁，家住都江堰市永丰社区，今年八月九日上午十点钟，有五个人以社区的名义闯到她家，进门后，在她身边一边坐一个，问她打疫苗没有。唐洪元说没打，他们说没打就量个血压，不能打就不打。结果，他们说不正常，而唐洪元的儿子看见的是正常。

这伙人跑进唐洪元房间翻东西，儿子对他们说：我妈七十多岁了，修大法多年，身体好，你们翻她东西，她跟你们闹，我不会管。儿子出来告诉唐洪元他们在翻她的东西。唐洪元赶紧进房间制止，从他们手中抢下一本台历，一个印有“法轮大法好，真善忍好的挂件。他们偷走了一本大法书，唐洪元没看见，他们还撕毁了唐洪元家门上的对联。唐洪元问他们，你为什么扯我家对联？他绊你了吗？他们不作声，走了。

### 四川省南充市顺庆区法轮功学员张杰林被绑架

二零二二年九月二十一日下午，南充市顺庆区法轮功学员张杰林被当地公安警察入室绑架、抄家。详情待查。◇

# 四川省都江堰市石羊镇杨会君老人仍被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省都江堰市石羊镇法轮功学员杨会君，女，年近八十，为人真诚、善良。一月仅靠 400 元的生活费和女儿的接济过着非常俭朴的生活。

杨会君年轻时是一位农村赤脚医生，朴实忠厚的她修炼法轮功后，身体健康，无病一身轻。性格也变得开朗、乐观，走哪儿都乐呵呵的。快八十岁的人了，还可以轻松地骑着电动三轮车走街串巷。

杨会君一直以来按照法轮功师父教导的“真、善、忍”做人做事，宽厚待人，看淡名利，以德报怨地对待自己遭受的许多不公遭遇，就连她当赤脚医生应该享有的退休待遇得不到落实，她也能做到平和和对待，对相关部门和人员不怨不恨。

面对二零二零年突如其来的中共病毒，杨会君为众乡亲的安危着急，每天上街奔走相告，把避疫情良方告诉乡亲相邻，希望乡亲们能得平安。许多乡亲在听了老人家讲的真相和避疫良方后，都被她的善良和真诚感动，都向她表示感谢，同时也嘱咐她注意安全，保重自己。

二零二一年八月二十日，因被不明真相的世人构陷，杨会君老人被石羊镇派出所及综治办、都江堰市 610、都江堰市国保大队等一行人将她从柳街的家中强行带走。据悉，八十岁的老人竟被一帮人五花大绑后非法拍照，后被强行送到郫县看守所非法关押至今。老人家经历了怎样的精神和身体的折磨我们不得而知。

中共对法轮功的迫害，给多少家庭造成悲剧，多少家庭妻离子散、家破人亡，给法轮功学员的家人身心带来巨大的伤害。杨会君老人只是坚持自己对法轮大法的信仰，在大法遭到以江泽民为首的邪恶集团诬陷时去北京上访，为大法师父、为大法说一句公道话，曾被



迫害三年半。

在瘟疫肆虐的今天，杨会君只想把避疫情良方告诉乡亲相邻，希望乡亲们能得平安，躲过瘟疫，就被都江堰防邪办、石羊镇综治办和派出所将她绑架关押至今，公道何在？！一个古稀老人，为了他人的幸福平安，把有效的避疫良方“九字真言”——“法轮大法好，真善忍好”传与他人，何罪之有？！

法轮功是佛家上乘修炼功法，以宇宙特性真、善、忍为原则，教人向善，让人道德回升，祛病健身有奇效，能使修炼者身心受益。现在法轮功弘传已到一百多个国家和地区，受到世界各国人民的爱戴和敬仰。

法轮功在中国完全是合法的，迫害法轮功是违背宪法的行为。中国《宪法》第三十六条规定：中华人民共和国公民有宗教信仰自由。任何国家机关，社会团体和个人都不得强制公民信仰宗教和不信仰宗教。《宪法》是国家的根本大法，具有最高的法律效力，宪法赋予公民的信仰。

法轮功更不是邪教。迄今为止，中共中央办公厅、国务院办公厅、公安部等明确了我们国家十四个邪教组织，没有法轮功（大家可以去网上查一查）。早在二零一一年三月一日，国务院新闻出版总署署长刘斌杰签署了《新闻出版总署第五十号令》就已经废除禁止出版法轮功出版物的规定（网上可查）。

法轮大法是教人修心向善的高德佛法，善恶有报是亘古不变的天理。俗话说：“人在做，天在

看。”所有参与对杨会君老人迫害的 610 防邪办、国保大队和石羊镇派出所及综治办等相关人员，你们不仅违法，也违背天理。迫害佛法的罪业之大是无法还清的，你们可以翻墙看看明慧网记载的上万个恶报事例。

大法弘传，人人都有得救的机会，人人都渴望有光明的未来。希望你们明辨是非，不要迫害修心向善的好人。

在此我们呼吁参与迫害的相关部门和工作人员：立即停止对善良的杨会君老人的迫害！无条件的释放被非法关押的杨会君老人！大疫面前，希望你们明白真相，选择善良、良知和正义，从而也给自己和家人选择一个美好的未来！

我们和你们生活在同一片黑土地上，头顶同一片蓝天。在大法弘传救度众生的关键时刻，善良的杨会君老人因坚持信仰真、善、忍，被非法关押在郫县看守所已一年多了。听说身心都受到了严重伤害，请立即释放大法弟子杨会君。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇